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ÖSSZEGZÉS 

A Szanálási Alap a szabályozott gazdálkodás kereteit kialakította, gazdálkodása szabály-

szerű volt. Éves beszámolási kötelezettségét a jogszabályi előírásokkal összhangban teljesí-

tette. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

A Szanálási Alap a gazdaság és társadalom egészének működésére jelentős kihatással bíró pénzügyi szektor válság-
kezelésének egyik kulcsfontosságú eszköze. A benne felhalmozott, a pénzügyi szektor szereplői által rendelkezésre 
bocsátott források a pénzügyi intézményrendszer körében bekövetkező válsághelyzetek közpénzek igénybevétele 
nélkül történő kezelésének célját szolgálják. Mivel a múltbeli tapasztalatok tükrében ilyen esetben jelentős források 
igénybevételével lehetséges csak a pénzügyi stabilitást vagy reálgazdaságot veszélyeztető helyzetek kialakulásának 
megakadályozása, fontos a közpénzek válságkezelési célokat szolgáló felhasználásának minimalizálását, a költségve-
tés eladósodásának megelőzését biztosító konstrukciók kialakítása.  

A szanálási célra jogszabályi előírások szerint, a pénzügyi szektor intézményeinek befizetéseiből, így közvetve a 
betétesek, ügyfelek forrásaiból is származó, jelentős pénzeszközök feladattal összefüggő, szabályszerű felhasználása 
a közpénzekkel való takarékos gazdálkodást segíti. Emiatt a Szanálási Alap gazdálkodásának ellenőrzése nemcsak a 
pénzügyi szektor szereplői, hanem az egész társadalom szempontjából is relevanciával rendelkezik. Az ellenőrzés 
megállapításai rávilágíthatnak a Szanálási Alap gazdálkodásának esetleges gyenge pontjaira, hozzájárulhatnak a sza-
bályszerűség erősítéséhez, ezen keresztül a veszteségek megelőzéséhez. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Szanálási Alap rendelkezett minden alapvető pénzügyi-számviteli szabályozással, a szabályszerű gazdálkodás felté-
teleit az éves költségvetés elfogadásával gazdaságilag, az operatív feladatok ellátásának szabályozásával szervezetileg 
is biztosította. 

A Szanálási Alap gazdálkodása szabályszerű volt. Pénzgazdálkodását a jogszabályi előírásokkal összhangban vé-
gezte, a szanálási tevékenységgel kapcsolatos és az egyéb bevételeket szabályszerűen számolta el. 

A Szanálási Alap éves beszámolóit a jogszabályban előírt tartalommal és részletezettséggel, határidőben elkészí-
tette, azok elfogadása szabályszerűen történt. 

A szabályszerű működés biztosította a Szanálási Alap forrásaival való felelős, elszámoltatható gazdálkodás meg-
valósításának kereteit. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a Szanálási Alap gazdálkodása megfelelt-e a jog-

szabályi előírásoknak, és beszámoló készítési kötelezett-

ségét a jogszabályi előírások szerinti részletezettséggel, il-

letve az arra irányadó határidőben teljesítette-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Szanálási Alap 
 

A Szanálási Alapot az Országgyűlés 2014-ben hozta létre az Eu-
rópai Unió hitelintézetek és befektetési vállalkozások helyreál-
lítását és szanálását célzó keretrendszerre vonatkozó irányelve 
alapján, a Szantv.1 elfogadásával. A Szanálási Alaphoz való csat-
lakozás a hitelintézeteknek, befektetési és pénzügyi vállalkozá-
soknak a törvény hatályánál fogva kötelező.  

A Szanálási Alap jogi személy, saját vagyonának forrását el-
sősorban az intézmények által fizetett egyszeri csatlakozási dí-
jak, valamint a rendszeres tagdíjak jelentik. Irányító testülete a 
négytagú igazgatótanács, amelynek tagjai a Szantv. előírásaival 
összhangban a pénz-, tőke- és biztosítási piac szabályozásáért 
felelős miniszter által kijelölt személy, a szanálási feladatköré-
ben eljáró MNB2 elnöke által kijelölt két személy és az OBA3 
ügyvezető igazgatója. A Szanálási Alap beszámolóit könyvvizs-

gáló ellenőrzi, pénzügyi, számviteli ellenőrzését a Szantv. előírásai alapján 
az Állami Számvevőszék végzi. 2019. év végén a tagként csatlakozott intéz-
mények száma 44 volt.  

A Szanálási Alap fő feladata az intézményi válságkezelés MNB, mint sza-
nálási hatóság által meghatározott szanálási szakaszában a felmerülő költ-
ségek viselése, a szanálás finanszírozása hitelnyújtás, garanciavállalás, esz-
közvásárlás, vagy tőkejuttatás formájában. Ezen túlmenően a jogszabályok 
alapján kártalaníthatja az OBA-t, a tulajdonosokat, vagy a hitelezőket, va-
lamint más, az Európai Gazdasági Térséghez tartozó állam szanálást finan-
szírozó rendszere számára önkéntes alapon kölcsönt nyújthat. Saját mun-
kaszervezettel nem rendelkezik, operatív feladatait a Szantv. előírásai alap-
ján az OBA munkaszervezete látja el.  

A Szanálási Alap fennállása alatt egy, 2015. és 2018. között lebonyolí-
tott, az MKB Bank Zrt.-t érintő szanálás történt. Ennek során a szanálási 
vagyonkezelő részére szükséges forrás biztosítása érdekében 2015-ben hi-
telt vettek fel, amelyet 2018-ban maradéktalanul visszafizettek.  

A Szanálási Alap főbb pénzügyi adatait az alábbi táblázat mutatja be. 

A SZANÁLÁSI ALAP FŐBB PÉNZÜGYI ADATAINAK ALAKULÁSA A 2017-2019. KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN (MILLIÓ FT) 

 2017. év 2018. év 2019. év 

Befektetett pénzügyi eszközök 53 407,1 2 000,0 30 746,2 

Forgóeszközök 33 447,1 35 638,4 24 600,7 

Kötelezettségek 60 527,5 14,7 21,9 

Saját tőke 26 762,8 37 939,1 55 746,5 

Mérlegfőösszeg 87 527,1 37 958,2 55 773,1 

Bevételek 12 297,7 13 210,4 18 638,8 

Ráfordítások 2 588,6 1 772,9 692,9 

Működési költségek 235,4 261,4 139,5 

Éves eredmény 9 473,7 11 176,1 17 806,4 
Forrás: a Szanálási Alap éves beszámolói 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A 2008-as pénzügyi válság egyik fő tanulsága és az új válságkezelési keret-
rendszer egyik alapelve, hogy a pénzügyi rendszer szereplőinek állami 
megmentése helyett elsősorban a fizetésképtelenné vált intézmény tulaj-
donosai, hitelezői, majd a pénzügyi szektor más szereplői viseljék a terhe-
ket, csökkentve az adófizetői pénzek felhasználását. Az Európai Parlament 
és a Tanács 2014. május 15-i 2014/59 EU irányelvében foglaltak alapján 
olyan rendszerre van szükség, amely az instabil vagy csődhelyzetben lévő 
pénzügyi intézmények tekintetében megfelelően korai és gyors beavatko-
zásra alkalmas eszközkészlettel biztosítja, hogy a minimumra csökkenjen 
az intézmény csődjének a gazdaságra és a pénzügyi rendszerre gyakorolt 
hatása. Az új hatáskörök segítségével fenntartható a betétekhez és fizetési 
műveletekhez való folyamatos hozzáférés. 

A Szanálási Alap azt a célt szolgálja, hogy az abban felhalmozott, a pénz-
ügyi szektor szereplői által rendelkezésre bocsátott források hozzájárulja-
nak a pénzügyi intézményrendszer szereplői pénzügyi stabilitást vagy reál-
gazdaságot veszélyeztető válságának kezeléséhez, az általuk nyújtott alap-
vető szolgáltatások elérésének folytonosságához. A szanálási metodika lét-
rehozatalának fő üzenete tehát az, hogy ne kelljen közpénzből, költségve-
tési eladósodással kisegíteni pénzügyi intézményt, mivel egy ilyen lépés 
nem csak az adófizetőkre nézve jelent terhet, hanem magát az államot is 
meggyengítheti. Mindezek alapján a szanálási célra összegyűlt pénzeszkö-
zök feladattal összefüggő, szabályszerű felhasználásának ellenőrzése nem-
csak a pénzügyi szektor szereplői, hanem az egész társadalom szempont-
jából relevanciával bír.  

A Szantv. alapján a Szanálási Alap pénzügyi-számviteli ellenőrzése az 
ÁSZ4 feladata.  
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

1.  — Kialakították-e a Szanálási Alap szabályszerű gazdálkodásának 

feltételeit?   

 
 
 

2.  — Szabályszerű volt-e a Szanálási Alap gazdálkodása? 
  

 
 
 

3.  — Szabályszerűen teljesítette-e beszámolási kötelezettségét a Sza-

nálási Alap?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Szabályszerűségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2017. január 1.-2019. december 31. A Szanálási Alap által felvett hitel, il-
letve kibocsátott kötvény esetében az ellenőrzött időszak kezdete a vonat-
kozó döntés meghozatalának időpontja, a hitelfelvétel, a felhasználás, és 
az elszámolás ellenőrizhetősége érdekében. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A Szanálási Alap gazdálkodása, valamint a beszámolási kötelezettségek tel-
jesítése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

A Szanálási Alap és az operatív feladatait ellátó Országos Betétbiztosítási 
Alap munkaszervezete. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját a Szantv. 130. §-a képezte.  

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, az ellenőrzött időszak-
ban hatályos jogszabályok alapján, az ellenőrzés szakmai szabályai, és a je-
len ellenőrzésre irányadó módszertanok figyelembevételével végezte az 
ÁSZ. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel a kapcsolattartás 
biztosítása az ÁSZ-SZMSZ5 vonatkozó előírásai alapján történt. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzésére az ellenőrzött szervezetek által rendelkezésre bocsátott 
dokumentumokra és adatokra alapozva megfigyelés, kérdésfeltevés (infor-
mációkérés), valamint elemző eljárás útján került sor. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatfor-
rások, másrészt minden egyéb – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőr-
zés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek tanúsítványok 
kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok megküldésével szol-
gáltattak adatokat, amelyek valódiságát és teljes körűségét az ellenőrzött 
szervezetek vezetői által tett teljességi és hitelességi nyilatkozat igazolta. 
Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk kontrollja az ellenőrzés 
keretében történt. 

A bevételek és a kiadások ellenőrzése a szanálási tevékenységgel kap-
csolatos és az egyéb bevételek, illetve a működési költségek lényeges so-
kaságából végzett rétegzett mintavétellel történt. Lényeges sokaságon ala-
puló mintavétel esetében a vizsgált terület „szabályszerű" minősítést ka-
pott, ha a minta ellenőrzésének eredménye alapján 95%-os bizonyossággal 
a lényeges sokaságban az átlagos hibaarány nem haladta meg a 10%-ot, 
„nem szabályszerű” minősítést kapott, ha nagyobb volt, mint 10%. Abban 
az esetben, ha a lényeges sokaság tekintetében a 10%-os hibaarányhoz 
való viszony megítélésének megbízhatósága nem érte el a 95%-ot, annak 
elérése érdekében az értékelés további szempontokkal egészült ki, a feltárt 
hibák értéke is figyelembe vételre került. Amennyiben a lényeges sokaság 
elemszáma nem haladta meg az előírt minta elemszámot, akkor a lényeges 
sokaság valamennyi elemének tételes ellenőrzésére került sor.  
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Kialakították-e a Szanálási Alap szabályszerű gazdálkodásá-

nak feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Szanálási Alap szabályszerű gazdálkodásának feltételeit ki-
alakították. 

A Szanálási Alap a Számv. tv.6 előírásaival összhangban elkészítette a szám-
viteli politikát és ahhoz kapcsolódóan az eszközök és a források leltárkészí-
tési és leltározási szabályzatát, az eszközök és a források értékelési szabály-
zatát, valamint a pénzkezelési szabályzatot. A könyvvezetés kereteit sza-
bályszerűen kialakított számlarendben határozták meg.  

Az operatív feladatok ellátásáról az OBA-val megkötött megállapodások 
útján gondoskodtak. A megállapodásokban rögzítették a Szanálási Alap ál-
tal az OBA-nak fizetendő hozzájárulás éves összegét, és a megfizetés mód-
ját. Az OBA SZMSZ7-ében a Szantv. előírásainak érvényt szerezve rögzítet-
ték, hogy a Szanálási Alap operatív feladatainak elkülönített ellátása az OBA 
ügyvezető igazgatójának irányítása mellett történik. 

A Szanálási Alap igazgatótanácsa a Szantv. szerinti feladatának eleget 
téve minden évben döntést hozott az éves költségvetésről.  

A Szanálási Alap könyvvizsgálóját az igazgatótanács a Szantv. előírásai 
szerint a pénzügyi intézmények könyvvizsgálatára jogosult könyvvizsgálók 
közül megválasztotta, és vele a könyvvizsgálat elvégzésére vonatkozó szer-
ződést megkötötte. 

2. Szabályszerű volt-e a Szanálási Alap gazdálkodása? 
 

Összegző megállapítás A Szanálási Alap gazdálkodása szabályszerű volt. 

A Szanálási Alap pénzgazdálkodása a jogszabályi előírásokkal összhangban 
állt. Pénzforgalmi számláját a Szantv. előírásait betartva az MNB-nél ve-
zette, pénzeszközeit állampapírban, vagy az MNB-nél elhelyezett betétben 
tartotta. Hitelintézetnél a törvényben meghatározott kivételekkel össz-
hangban kizárólag likviditási tartalékként, vagy a működéséhez szükséges 
célra tartott pénzeszközöket.  

Az ellenőrzött időszakban hitelfelvétel, kötvénykibocsátás nem történt. 
A Szanálási Alap létrehozása óta egy hitelfelvételre került sor, az MKB Bank 
Zrt. szanálása kapcsán, 2015-ben. A hitel a Szanálási Alap által alapított 
MSZVK Zrt.8, mint szanálási vagyonkezelő részére nyújtott kölcsönök finan-
szírozását szolgálta, felvételét az igazgatótanács szabályszerűen jóvá-
hagyta. 2018-ban az MVSZK Zrt. a kölcsönt végtörlesztette, a Szanálási Alap 
pedig a kölcsönnyújtáshoz felvett hitelt visszafizette. 

A szanálási tevékenységgel kapcsolatos és az egyéb bevételek elszámo-
lása a Számv. tv. és a belső szabályozások előírásaival összhangban történt.   



Megállapítások 
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3. Szabályszerűen teljesítette-e beszámolási kötelezettségét a Sza-

nálási Alap? 
 

Összegző megállapítás A Szanálási Alap beszámolási kötelezettségét szabályszerűen 
teljesítette.  

A Szanálási Alap éves beszámolóit a 214/2000. sz. Korm. rendelet9 előírá-
saival összhangban készítette el. A beszámolóval egyidejűleg a jogszabályi 
rendelkezések szerinti üzleti jelentést is készített.  

Az igazgatótanács a Szanálási Alap független könyvvizsgálói jelentéssel 
alátámasztott éves beszámolóját minden évben szabályszerűen, a jogsza-
bályban előírt határidőn belül megtárgyalta és elfogadta, és a Szantv. ren-
delkezésének eleget téve az Állami Számvevőszéknek benyújtotta. 

 





 

15 

 

MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
áthidaló intézmény Olyan intézmény, amely részben vagy egészében a Szanálási Alap tulaj-

donában van, vagy ellenőrző befolyása alatt áll. Azzal a céllal hozzák 
létre, hogy a szanálás alá kerülő intézmény által kibocsátott tagsági ré-
szesedések egy részét vagy összességét, illetve eszközeinek, forrásai-
nak, jogainak és kötelezettségeinek egy részét vagy összességét átve-
gye és birtokolja abból a célból, hogy az említett intézmény vagy intéz-
mények funkcióinak, szolgáltatásainak és tevékenységeinek egy részét 
vagy mindegyikét fenntartsa.  

(Forrás: Szantv. 34. § (1) bekezdés, 44. §) 

eszköz elkülönítés Szanálási eszköz, amelynek alkalmazásával a szanálási feladatkörében 
eljáró MNB hatósági határozattal egy vagy több szanálási vagyonkeze-
lőre ruházhatja át a szanálás alatt álló intézmény vagy az áthidaló intéz-
mény eszközeit, forrásait, jogait vagy kötelezettségeit.  

(Forrás: Szantv. 53, § (1) bekezdés) 

szanálás Az intézmény szerkezetátalakítására irányuló eljárás, amely az intéz-
mény alapvető funkciói folyamatosságának biztosítására, a pénzügyi 
közvetítőrendszer stabilitásának megőrzésére és az intézmény vagy 
csoport egésze vagy egy része életképességének helyreállítására irá-
nyul. (Forrás: Szantv. 2. §) 

szanálási hatóság Az MNB a Szantv. alapján szanálási hatóságként jár el, szanálást elren-
delő, valamint szanálási intézkedést alkalmazó határozatokat hoz. El-
rendeli és megindítja az intézményre vonatkozóan a szanálási eljárást, 
ha teljesülnek a következő együttes feltételek:   

a) a pénzügyi intézményrendszer felügyeleti hatáskörében az MNB 
megállapítja, hogy az intézmény fizetésképtelen vagy várhatóan fizetés-
képtelenné válik, 

b) a szanálási feladatkörében eljáró MNB megítélése szerint a körülmé-
nyekre tekintettel nem valószínűsíthető, hogy a szanálási intézkedése-
ken kívül bármilyen más intézkedés megakadályozná az intézmény fize-
tésképtelenné válását, 

c) a szanálási feladatkörében eljáró MNB megítélése szerint a szanálást 
közérdek indokolja 

(Forrás: MNB tv.10 4. § (8) és (15) bekezdés; Szantv. 3. § 52. pont, 17. §) 

szanálási tevékenységgel kapcsolatos 
bevétel 

A szanálási tevékenységgel összefüggésben az intézmények által befi-
zetett rendszeres éves befizetés, rendkívüli befizetés és minden egyéb, 
intézményektől származó bevétel összege.  

(Forrás: 214/2000. (XII. 11.) Korm. rendelet 29/D. § (2) bekezdés) 
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szanálási tevékenységgel kapcsolatos 
ráfordítás 

a) a szanálás alatt álló intézmény, annak leányvállalatai, áthidaló intéz-
mény vagy szanálási vagyonkezelő eszközeivel, kötelezettségeivel kap-
csolatban vállalt garancia beváltása, 

b) a szanálás alatt álló intézmény, annak leányvállalatai, áthidaló intéz-
mény vagy szanálási vagyonkezelő részére nyújtott hitel miatti követe-
lés hitelezési veszteségként történő leírása, illetve elengedése, 

c) a szanálás alatt álló intézmény megvásárolt eszközeivel kapcsolatos 
értékcsökkenés, értékvesztés, 

d) az OBA-nak, tulajdonosoknak és hitelezőknek fizetendő kártalanítás, 

e) az egyéb szanálási tevékenységből származó ráfordítás 

miatt felmerülő összeg. 

(Forrás: 214/2000. (XII. 11.) Korm. rendelet 29/D. § (3) bekezdés) 

Szanálási Alap működési költségei A működési költségek között ráfordításonkénti bontásban kell kimu-
tatni a Szanálási Alap működésével kapcsolatban felmerült általános 
igazgatási és fenntartási költségek összegét, továbbá a kifizetésekkel 
kapcsolatban felmerült költségeknek az intézményekre át nem hárított 
összegét, és a válság megelőzésével, az intézmények gazdálkodásának 
ellenőrzésével és fejlesztésével kapcsolatban felmerült költségek intéz-
ményekre át nem hárított összegét. 

(Forrás: 214/2000. (XII. 11.) Korm. rendelet 29/D. § (4) bekezdés) 

szanálási vagyonkezelő Olyan intézmény, amely részben vagy egészben az állam vagy a Szaná-
lási Alap tulajdonában van vagy az állam vagy a Szanálási Alap ellenőrző 
befolyása alatt áll; és azzal a céllal hozták létre, hogy egy vagy több sza-
nálás alatt álló intézmény vagy áthidaló intézmény eszközeinek, forrá-
sainak, jogainak és kötelezettségeinek egy részét vagy összességét át-
vegye. Azzal a céllal kell kezelnie a rá átruházott eszközöket, forrásokat, 
jogokat vagy kötelezettségeket, hogy azok értékét egy esetleges érté-
kesítés révén vagy a végelszámolás, felszámolás során maximalizálja. 

(Forrás: Szantv. 53. § (2)-(3) bekezdés) 

szanálás hatálya alá tartozó intézmé-
nyek  

A Szantv. által meghatározott szanálási keretrendszer alkalmazandó 

a) a magyarországi székhelyű hitelintézetre és befektetési vállalkozásra, 

b) a magyarországi székhelyű pénzügyi holding társaságra, vegyes pénz-
ügyi holding társaságra, vegyes tevékenységű holding társaságra, 

c) az olyan magyarországi székhelyű pénzügyi vállalkozásra, amelyre az 
összevont alapú felügyelet kiterjed, amennyiben intézmény vagy b) 
pont szerinti vállalat leányvállalata, valamint a harmadik országban 
székhellyel rendelkező intézmény magyarországi fióktelepére. 

(Forrás: Szantv. 1. §) 

vagyonértékesítés A szanálás alatt álló intézmény által kibocsátott tagsági részesedés, il-
letve a szanálás alatt álló intézmény eszközeinek, forrásainak, jogainak 
és kötelezettségeinek áthidaló intézménynek nem minősülő átvevőre 
történő átruházása 

(Forrás: Szantv. 3. § 62. pont) 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ellenőrzött szervezetek vezetői a jelentéstervezet megállapításaira nem tettek észrevételt. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 





 

19 

 

RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Szantv. a pénzügyi közvetítőrendszer egyes szereplőinek biztonságát erősítő intézményrendszer 
továbbfejlesztéséről szóló 2014. évi XXXVII. törvény 

2 MNB Magyar Nemzeti Bank 
3 OBA Országos Betétbiztosítási Alap 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 ÁSZ-SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
6 Számv. tv. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
7 SZMSZ Szervezeti és Működési Szabályzat 
8 MSZVK Zrt. Magyar Szanálási Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
9 214/2000. sz. Korm. rendelet a betétbiztosítási alapok és intézményvédelmi alapok, valamint a befektető-védelmi alap 

éves beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 
214/2000. (XII. 11.) Korm. rendelet 

10 MNB tv. a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény  
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